



В Приозерске местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти человеку



Следственным отделом по г. Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в один из дней с 01.12.2018 по 05.12.2018 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении бани, расположенной на земельном участке в одном из жилых массивов Приозерского района, на почве личных неприязненных отношений, возникших в ходе ссоры с братом, нанес последнему удар ножом в область живота. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

По ходатайству следователя обвиняемый был заключен под стражу.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1311608>